CONCURSUL JUDETEAN ,,CARAVANA ISTETILOR” - Etapa judeteana —4 iunie 2022
Clasa pregatitoare

Barem de corectare

Total puncte: 100 p. astfel: 10p. - din oficiu
15 p. — subiectul
20 p. —subiectul 11
25 p. —subiectul 111
30 p. —subiectul 1V

SUBIECTUL I -15 puncte

Rezolvare Punctaj

(10, 12) 2X25D.
(19, 21) 2X250p.
(28, 30) 2x250p.

SUBIECTUL Il - 20 puncte

REZOLVARE PUNCTAJ

11 +2=13 3p
2+9=11 3p
10-1=9 3p
4+5=9 3p
30+1=31 3p
Unirea corecta a florilor cu vaza potrivita. 5x1p=5p

SUBIECTUL Il — 25 puncte

Rezolvare Punctaj Observatie!
5+11=16 8p | Identificarea corectd a numerelor- 3 p
Scrierea corecta a operatiei cerute -2p
Calcul corect - 3 p
3+14=17 8p | Identificarea corectd a numerelor- 3 p
Scrierea corecta a operatiei cerute -2p
Calcul corect - 3 p
5+3+11=19 9p Identificarea corecta a numerelor- 3 p
Scrierea corectd a operatiei cerute -2p
Calcul corect -4 p

SUBIECTUL IV - 30 puncte

Rezolvare Punctaj
triunghiuri 7 7 x 1p=T7p
patrate 2 2 X 1p=2p
dreptunghiuri 8 8 x 1p=8p
cercuri 1 1x 1p=1p
F, A F. x4p=12p




CONCURSUL JUDETEAN ,,CARAVANA ISTETILOR” - Etapa judeteana — 4 iunie 2022

Clasa |
Barem de corectare

Total puncte: 100 p. astfel: 10p. - din oficiu

36 p. — subiectul |
12 p. —subiectul 11
15 p. — subiectul 111
17 p. — subiectul 1V
10 p.- subiectul V

SUBIECTUL I - 36 puncte

Rezolvare Punctaj
14, 42, 46, 52, 58. 5nr.x 3p. = 15 puncte
41, 52. 2nr.x3p.= 6 puncte
49, 52, 57, 58. 4nr.x 3 p.= 12 puncte
14 1nr.x 3 p.= 3 puncte

SUBIECTUL Il - 12 puncte

72
=40
e/

\55

- =66

=28

4 puncte 4 puncte 4 puncte
SUBIECTUL Il - 15 puncte
Rezolvare Punctaj
56 5 puncte
4 5 puncte
22 5 puncte

”I Pentru fiecare operatie scrisd corect si rezolvata gresit se acordd jumatate din
punctajul corespunzator operatiei.

”I Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferitd de cea din barem, se acordd
punctajul maxim corespunzator.

SUBIECTUL IV - 17 puncte

Rezolvare Punctaj

Marti:3+2=5 pagini 3 puncte (1p-scrierea corectd a operatiei +2 p-rezolvarea corectd a exercitiului)

3 puncte (1p-scrierea corectd a operatiei +2 P-rezolvarea corectd a exercitiului)

Miercuri:5+2=7 pagini

3 puncte (1p-scrierea corectd a operatiei +2 p-rezolvarea corectd a exercitiului)

Joi : 7+2=9 pagini

3 puncte (1p-scrierea corectd a operatiei +2 P-rezolvarea corectd a exercitiului)

Vineri:9+2=11 pagini

3+5+7+9+11=35 de pagini are cartea | 5 puncte (1p-scrierea corecta a operatiei +4 p-rezolvarea corectd a exercitiului)

SUBIECTUL V - 10 puncte.

Rezolvare Punctaj
27=rasturnatul numarului 72............. 2p In cazul in care elevul foloseste direct si corect
72-27=45( diferenta) ......ccccevuennene. 3p [ in exercitiu numarul 27, fara sd ofere explicatie, se
acorda punctajul maxim pentru aceasta secventa a
exercitiului, 5 puncte. 10 puncte

in cazul in care elevul foloseste direct si corect
in exercitiu numarul 30, fara sd ofere explicatie,
se acorda punctajul maxim pentru aceasta secventa
a exercitiului, 5 puncte.

30= succesorul numarului 29............. 2p
45+30=75 (nr.cerut) ......c.ccceeveruernnnn 3p




CONCURSUL JUDETEAN ,,CARAVANA ISTETILOR” - Etapa judeteani — 4 iunie 2022
Clasaall-a
Barem de corectare

Total puncte: 100 dupi cum urmeazi:10p. din oficiu
36 p.— SUBIECTUL I
27 p.— SUBIECTUL 11
27 p.— SUBIECTUL 111

SUBIECTUL I (36 puncte)
Se puncteaza doar rezultatul, astfel:
- Pentru fiecare raspuns se acorda punctajul maxim prevazut: fie 9 puncte, fie O puncte .
- Nu se acorda punctaje intermediare.

=
N
w
D

Nr. item
Rezultat B B D A

SUBIECTUL Il (27 puncte)
Se puncteaza doar rezultatul, astfel:
- Pentru fiecare raspuns se acorda punctajul maxim prevazut-9 puncte, fie 0 puncte .
- Nu se acorda punctaje intermediare.

Nr. item 5 6 7
Rezultat 56 235 82 pagini

SUBIECTUL 11 (27 puncte)

! I I Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctaj maxim

corespunzator.

”I Pentru fiecare operatie scrisd corect si rezolvatd gresit se acordd jumatate din punctajul

corespunzator operatiei.

100-83 =17 (garoafe) .........ccvvevveiiiininnnnne 9%
17 + 45 =62 (trandafiri)...........ccoeieieenn.n. 9%
83 -62 =21 (crizanteme).............eeueen.....9p
Total .......... 27p
SAU
100 -83 =17 (garoafe) .........ocoveiiiiiin i, 9%
17 + 45 =62 (trandafiri).........cocoviiiiiinnnnnn. 9%
17 + 62 = 79 (garoafe + trandafiri)................. 45p
100 - 79 =21 (crizanteme)..........ccevvvneen... 45 p

Total .......... 27p



CONCURSUL JUDETEAN ,,CARAVANA ISTETILOR” - Etapa judeteana — 4 iunie 2022

Clasaalll-a
Barem de corectare

Total puncte: 100 dupa cum urmeaza: 10 p. din oficiu
25 p. — partea |
25 p. —partea a ll-a
40 p—parteaa lll-a

Subiectul I - 25 puncte
Se puncteaza doar rezultatul, astfel:

- Pentru fiecare raspuns se acorda punctajul maxim prevazut — _fie 5 puncte , fie 0 puncte.

- Nu se acorda punctaje intermediare.

Nr. item 1 2 3

o1

Rezultate D A C

Subiectul 11 - 25 puncte

Se puncteaza doar rezultatul, astfel:

- Pentru fiecare raspuns se acorda punctajul maxim prevazut — fie 5 puncte , fie 0 puncte.

- Nu se acorda punctaje intermediare

Nr. item 6 7 8 9 10
Rezultate 100 63 400 g 8 kg 108 lei
Subiectul 111 — 40 puncte

”I Pentru fiecare operatie scrisa corect si rezolvata gresit se acorda jumatate din punctajul

corespunzator operatiei.

”I Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul

maxim corespunzator.

Item 11- 16 puncte

Rezolvare Punctaj
a-b=24=»a=24+b
a:b=5 =>»a=5xb

b—

al ] l ] l | 4 puncte

| W
24

24:4=6(b) 4 puncte
6x5=30(a) 4 puncte
30+6=36(a+bh) 4 puncte
TOTAL 16 puncte




Item 11- 24 puncte

Rezolvare Punctaj
124-16-18=90 (timbre ramase in cele 2 albume) 2 puncte
2 puncte
| |
I} | :
90

2+8=10 (parti egale)

90:10=9 (jumatate din timbrele ramase in primul album) 4 puncte
9x2=18 (timbre au ramas in primul album) 4 puncte
9x8=72 (timbre ramase in al doilea album) 4 puncte
18+16=34 (timbre a avut Tn primul album) 4 puncte
72+18=90 (timbre a avut Tn al doilea album) 4 puncte

TOTAL 24 puncte




CONCURSUL JUDETEAN ,,CARAVANA ISTETILOR” - Etapa judeteani — 4 iunie 2022
Clasaa lV-a
Barem de corectare

Total puncte: 100, dupa cum urmeaza: Subiectul I — 25 puncte;
Subiectul 11 - 25 puncte;
Subiectul 111 - 40 puncte;
Oficiu — 10 puncte.

Subiectul I - 25 puncte
Se puncteaza doar rezultatul, astfel:
- Pentru fiecare raspuns se acorda punctajul maxim prevazut —fie 5puncte, fie 0 puncte.
- Nu se acorda punctaje intermediare.

Nr. item 1 2 3 4 5
Rezultate B B D D B

Subiectul 11 - 25 puncte
Se puncteaza doar rezultatul, astfel:
- Pentru fiecare raspuns se acorda punctajul maxim prevazut — fie S5puncte, fie 0 puncte.
- Nu se acorda punctaje intermediare.

Nr. item 6 7 8 9 10
Rezultate 400 3988 15 lei 37 22 458 kg
Subiectul 111 - 40 puncte

I” Pentru fiecare operatie scrisd corect si rezolvatd gresit se acordd jumatate din punctajul
corespunzator operatiei.

! I I Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acordd punctajul maxim
corespunzator.

Itemul 11 — 20 puncte

Rezolvare Punctaj

%din 496 496 : 8 x 3 =186 (prajituri vandute dimineata) 4p

496 — 186 = 310 (prajituri ramase ) 2p
%din 310 310:5x 3= 186 (prajituri vandute la pranz) 4p
310 -186 = 124 (prajituri ramase ) 2p
trei sferturi din rest 124 : 4 x 3 = 93 (prajituri vandute seara) | 4p
124-93 = 31 (prajituri ramase nevandute) 2p
31 - 10 =21 ((prajituri ramase pentru a doua zi ) 2p

TOTAL 20 p




Itemul 12 — 20 puncte

Rezolvare Punctaj
F | | | | | 3 p- Reprezentarea  relatiei
initiale dintre fructe si legume
L ———
. 36 36 36 .8 3p . ?Rep'rezentarea ' relatiei
} | | | ! | foe s ] posibile dintre fructe si legume
36
L | —
4 p- Evidentierea legaturii dintre
36x3+48 situatia initiala si cea posibila
_A— . .
— dintre fructe si legume
Foa | l | b $ } 1
l 36 \ k 6 48
Fooo — — e B
OBSERVATIE!

In cazul in care toate informatiile sunt redate intr-o singura reprezentare grafica, se acorda punctajul
maxim pentru acest aspect al rezolvarii problemei, adica 10 puncte.

36 X 3 + 48 = 108+48=156 ( Kg 4 parti cgale)

4 p -Aflarea valorii a 4 parti
egale

156 : 4=39 (kg- o parte, Linial)

3 p -Aflarea cantitatii de legume
existenta in aprozar

39 x7 = 273 (kg- 7 parti, Finitia )

3 p- Aflarea cantitatii de fructe
existentd in aprozar

TOTAL 20 p.
SAU
F=7xL 1p
F- 48=3x (L+36) 3p
F—48 =3x L+108 3p
F=3x L +108+48 3p
F=3 x L+156 2p
7x L=3x L+156 2p
7L -3L =156 1p
41.=156 1p
L=156:4 1p
L=39 Kg 1p
F=39%gx7 1p
F=273 kg 1p




